
                                                                                                                                 
АНДРУШІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

РІШЕННЯ 

 

 Сорок друга сесія                                                               Восьмого скликання 

 

 29.02.2024                                                                                                   №86 

 

Про затвердження  звіту про хід та 

результати виконання  Цільової Програми 

розвитку обдарованої молоді Андрушівської 

міської ради на 2023-2025 роки за 2023 рік 

 

          Відповідно до ст.ст.25, 26, 59 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», враховуючи рішення виконавчого комітету 

Андрушівської міської ради     від 16.02.2024 №64, інформацію начальника 

відділу освіти, молоді та спорту Світлани РУДЮК, рекомендації постійної 

комісії з питань соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів, міська 

рада 

 

ВИРІШУЄ: 

 

  1.  Затвердити звіт про хід та результати виконання Цільової Програми 

розвитку обдарованої молоді Андрушівської міської ради на 2023-2025 роки, що 

додається.  

 

 

Міський голова                                                                           Галина БІЛЕЦЬКА   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                         Додаток 

                                                                         до рішення сорок другої сесії                                                        

                                                                         Андрушівської міської ради 

                                                                         восьмого скликання 

                                                                         29.02.2024 р.  №86 

 

                                                         ЗВІТ  

про хід та результати виконання Цільової Програми розвитку обдарованої 

молоді Андрушівської міської ради на 2023-2025 роки за 2023 р 

 

Програма скоординована на забезпечення формування інтелектуального 

потенціалу нації шляхом створення оптимальних умов для виявлення 

обдарованої молоді та надання їй підтримки в розвитку творчого потенціалу, 

самореалізації, постійного духовного самовдосконалення.  

 Мета Програми полягає у вихованні громадянина в дусі патріотизму та 

демократичних цінностей, у створенні умов для надання системної підтримки 

обдарованій молоді, її творчого, інтелектуального, духовного і фізичного 

розвитку.  

За звітний період організовано ряд семінарів, курсів підвищення 

кваліфікації вчителів з питань роботи з обдарованою молоддю. В свою чергу 

обдарована молодь відвідувала велику кількість обласних онлайн-вебінарів, 

семінарів та тренінгів. Фахівці, які співпрацюють із обдарованою молоддю 

відвідали комплекс семінарів-тренінгів за сприяння міжнародної організації 

UNICEF.  

Створено банк даних про діагностичні методики, спрямовані на 

виявлення обдарованої молоді за віковими категоріями. 

Збережено та розширено мережі гуртків та інших творчих об’єднань у 

закладах загальної та позашкільної освіти. Заклади освіти забезпечено 

навчально-методичними матеріалами, необхідними для роботи з обдарованою 

молоддю. Модернізовано обладнання закладів загальної середньої та 

позашкільної освіти з метою створення умов для роботи з обдарованою 

молоддю. Зміцнено спортивну базу закладів освіти. 

Здійснено співпрацю з громадськими організаціями у сфері розвитку та 

підтримки обдарованої молоді. 

З метою пошуку, підтримки та розвитку творчого потенціалу обдарованої 

молоді у жовтні 2023 року було проведено шкільні, а в листопаді - грудні 2023 

року міські олімпіади з української мови та літератури, історії, правознавства, 

математики, інформатики, інформаційних технологій, фізики, хімії, біології, 

географії, економіки, англійської мови, екології, астрономії, трудового навчання.    

Результати проведених олімпіад засвідчили належний рівень роботи з 

обдарованими та здібними дітьми в Андрушівському ліцеї № 2, учні якого  в 

особистому заліку вибороли (48 призових місць), Андрушівського ліцею  №1 (41 

призове місце), Гальчинського ліцею (25 призових місць), Бровківського ліцею 



(3 призових місця), Нехворощанського ліцею (9 призових місць), Городківського 

ліцею (12 призових місць), Антопільської гімназії (7 призових місць). 

Мостівська, Павелківська гімназії не мають жодного   міського призера. 

  З метою виявлення творчо обдарованої молоді, розвитку її потенціалу, 

виховання в молодого покоління поваги до мови й традицій свого народу, 

підвищення рівня мовної освіти в Україні, в закладах загальної середньої освіти 

проведено І (шкільний)  та ІІ (міський) етапи мовно-літературного конкурсу 

імені Тараса  Шевченка.  В ІІ (міському) етапі конкурсу взяли участь 16 учнів 5-

11 класів  із 6 закладів загальної середньої освіти Андрушівської міської ради.   

З метою утвердження  державного статусу української мови, піднесення її 

престижу серед молоді, виховання поваги до культури і традицій українського 

народу  25 листопада 2023 року було проведено  ІІ (міський ) етап  ХXІІІ 

Міжнародного конкурсу  з української мови імені Петра Яцика», де взяли  участь 

25 учнів  3-11 класів  із  7 закладів загальної середньої освіти Андрушівської 

міської ради.   

Для підтримки, розвитку інтелектуального і творчого потенціалу 

учнівської молоді, створення належних умов для реалізації її здібностей   

нагороджено грошовими преміями призерів Міжнародних, Всеукраїнських та 

обласних олімпіад, фестивалів, мистецьких конкурсів та олімпіад «Творча 

молодь» Андрушівської міської ради на загальну суму 32.800 грн. 

 18 педагогічним працівникам, які підготували учнів-переможців та 

призерів Міжнародних, Всеукраїнських та обласних олімпіадах, конкурсах-

захистах МАН, турнірах, фестивалях, мистецьких конкурсах та олімпіадах 

виплатити грошову премію.  

 

Начальник відділу освіти, молоді та спорту                           Світлана РУДЮК 

 

 
 


